PacueT HopmaTVBOB OLIEHKN (DPUHAHCOBOM YCTOMYNBOCTU
OEesATernbHOCTUN 3aCTponLymKa.

1. PacyeT HopmaTuBa obecnevyeHHOCTH 0653aTenbCTB.

H1=A/O
['ne A - cymma akTvBOB 3acTpoiiLymka
O- cymma obsizatenbCTB 3acTpoiiumka no AYC
Cymma 06a3aTenbCTB 3acTpoMLLmKa:
TokmakoBa, 39 (MnH) 83,6
ApTémeHko, 5 (mnH) 108,18
KK no yn.JlennHa B r. Yuta (1-bith 3Tan)  (MnH) 10,26
WUtoro: (MnIH) 202,04

H1=1423,98/202,04= 7,05
2. PacueT HopmaTyBa LieneBoro UCrnosib30BaHns CPeacTs.
H2=AH/(O+4A)
Mne: AH - CyMMa aKTMBOB 3aCTOMLUMKA, HE CBSI3aHHbIX COCCTPOUTENLCTBOM

[ - obwas cymma aKkTMBOB 3aCTpPOMLLMKA, YMEHbLUEHHAS Ha BenuuuHy o6s3. Mo JYAC
YA - cymma YuCTbIX aKTUBOB 3aCTPOMLLUKa

AH= 175541+113200+0-0 288741
0= 446876+293590-202041= 538425
H2=288741/(538425+683509)= 0,24

ncn. Crykanosa M.IT.



11U UTUBJISHU U FIULIUDIUD MRV wras b wimsass mm s — oo = e

PacueT pasMepa cOGCTBEHHBIX CPEICTB 3aCTPOiilINKa:
CC3 = crpoka 1100 6ananca + crpoka 1200 6ananca - crpoka 1400 6ananca - ctpoka 1500 6anaHca =
175541 + 1248434 - 446876- 293590 = 683509
Jle6uTOpCeKast 3aJ0/KEHHOCTH ¢Tp. 1230 = 113200

KpeanTopckast 3a10;,0KHHOCT ¢Tp 1450+ erp 1520 = 23968 + 281531 = 305499



